

## A férgek dárídója... után

(folytatás az első oldalról)

Csak ma fordított a dolog. Amíg Hitler és söpredéke a zsidókat, ma a liberális és zöld söpredék a keresztény magyarságot jelölte meg áldozatául. Olvasatlanul fumigálják a magyar Alkotmányt, a kommunista és liberális Magyarországon élő hazaárulók információi alapján, összekevert törvényeket bírálják, s nekik mindegy jelszóval vagdalóznak a hazai kommunista és liberális férgek leveleit emlegetve és idézve. Ez ma a hitleri Európa. A zsaroló Európa, a megszálló Európa, amely ma ismétli a történelmet, hiszen minden döntés az NDK-s mosonói kinézetű kancellárasszony kezében van. Ma ellenkező előjellel ugyan, de ismét a németországi pénzügyi hatalom a karmestere ennek az erkölcsében és gazdaságilag is lépült európai kisegyüttesnek. Am, az óvatosság nem árt. Ebből is lehet vagon, tábor és egyéb kellemetlen meglepetés... ellenkező előjellel. Ugyanis, ma úgy tetszik, mintha egy bosszúhadjárat volna kialakulóban a keresztény országokkal szemben. Ennek a vezére a pedofil, maoista Khon Dániel és néhány véresszajú ócska liberális és zöld féreg, magyarországi téglákkal díszítve.

Am, január 21-ét nem lehet letagadni. Ez a dátum félelmetes dátum ennek a söpredéknek a számára. Lehet számháborúzni, hülyeségeket írni, megtévesztő adatokat közölni... azonban ők tudják jól. Ez a másfélmillió magyar, aki január 21-én felvonult, nem csak ilyen békésen tud felvonulni. Most megmutatta a tömeg, hogy a magyar méltóság teljes, nem alázta meg ellenségét, nem hazu-

dozik, és messze áll tőle a hazaárulás. A magyar éljen bár a Kárpát-medence bármely szögletében is, megvédi a jussát, és ha baj van, összetart. Tudja a liberális és kommunista hazaáruló söpredék – akkor is, ha a médiában csak tízezres nagyságrendben értékeli a felvonulást – , hogy ez a tömeg nem hagyja veszni ősei hagyatékát... Tehát, ma már mindegy mit írnak, mit hazudoznak. A lényeg, hogy félnek. Rettegnek, mert a hazug ember és a sánta kutya példája ott lebeg a szemük előtt, s talán az is felrémlik előttük, hogy Dobó István bizony felkóttette az áruló Hegedűst...

A hazudozásnak egy élő példáját láttam és hallottam a felvonulás alatt a Kossuth téren. Egy láthatóan nem keresztény és nem is magyar kinézetű taknyos kis riporter tájékoztatta a szerkesztőségét a történésekről: - „Lehet, hogy lassan el kell köszönnöm, mert itt most éneklük a himnuszt... nem csak a magyart, a székelyt is”... és történt mindez akkor, amikor a téren csend volt, s a magyar himnusz el sem hangzott, hiszen a Szózatot énekeljük el közösen. Az liberális objektív tudósítást azonban a Szózat előtt jó órával hallottam. Ha nem itt lettünk volna, és nem egy méltóságteljes tiltakozás közepén hallom ennek a niemandnak a hazudozását, bizonyára megettem volna vele a telefonját.

Végül meg kell jegyezni egy fontos ügyet. Láttuk az EU parlamentjéből az élő közvetítést. Hallottuk Khon-Bendit Dániel habzó szájú, Hitler

idéző, de mégis végtelenül primitív felszólalását, amelyben zsidó családját siratta, mert Magyarországon félnek a zsidók, rettegnek a magyaroktól stb... Emlegette ez a pedofil EU képviselő, hogy a fasiszta csoportok is ténykednek szerte az országban, EU-s zászlót égetnek és Orbán a vezérük.

Nos, amit hiányolok:

- Nincs egyetlen magyarországi zsidó felekezeti vezető, aki kiállna és elmondaná, hogy a zsidók magyarországi félelme nem igaz. Nincs egyetlen zsidó ember, aki felemelné a szavát a magyarsággal szimpatizálva és megcáfolná ennek a degenerált féregnek az állításait. S mert nincs efféle zsidó vezető vagy egyszerű zsidó vallá-

sú magyar állampolgár, azt kell feltételeznem mindaddig, amíg ez meg nem történik, hogy a hazai zsidóság egyet ért Magyarország ellenségeivel, hazaárulóival, a magyarok elleni vádaskodókkal. És ez szomorú. Mert a cigányok felvonultak január 21-én, mintegy jelezve, hogy ők nem félnek, és a magyarokkal együtt képesek megvédeni Magyarországot. A cigányok tehát tisztességesebbek a zsidóknál. S amíg a cigányokra nézve ez jogos büszkeség, addig a zsidóságra nézve szégyenteljes valóság.

Ami pedig a zászlóégető, jobbkost illeti, nos, neki egyáltalán nem Orbán a mintaképe, és a vezére, hanem Szálasi Ferenc... Talán ezért is tenné jobban a magyarországi zsidóság, ha cáfolná a „zsidó család” leghülyébb rokonát, Khon Bendit...



## El a kezekkel Magyarországtól!

Felhívás a világ közvéleményéhez és  
Magyarország polgáraihoz

Az elmúlt hetekben totális pénzügyi és politikai támadás indult Magyarország szuverenitása ellen. A Nyugatról indított támadás nyilvánvaló célja egy politikai átrendezés elérése akár egy mesterségesen előidézett államcsőd, vagy puccs által annak érdekében, hogy Magyarország adja fel gazdasági szuverenitása helyreállítására és az adósságcspadából való kiszabadulásra irányuló törekvéseit, vegye fel az IMF készenléti hitelét, állítsa vissza a jegybank állítólag veszélyeztetett függetlenségét, és ezzel foglalja el újra helyét a gyarmatok sorában. Az ebben érdekelt hazai és külföldi körök állítása szerint Magyarországon a demokrácia veszélybe került, a szabad választáson kétharmados többséget szerzett kormányt diktatúrával, sőt náciizmussal vadolják. A páratlan nemzetközi rágalomhadjárat és politikai zsarolás célja az ország elszigetelése és térre kényszerítése. Nyilatkozatainkban egyesek odáig mennek, hogy nyíltan kijelentik: e cél érdekében bármilyen eszköz megengedett.

2011. karácsonyán a magyar Parlament magát antiglobalistának valló ellenzéki zöld pártja által indított tüntetés nyomán megindult a nemzetközi médiagépezet, mely megadta az alaphangot a világpolitika és a bankvilág szereplőinek jól időzített támadássorozatához.

Az első lépést a Standard & Poor's Magyarországot leminősítő döntése jelentette, melynek hatására a magyar fizetőeszköz gyengülni kezdett. A politikai támadás vezető szerepét az USA külügyminisztere, Hillary Clinton viszi a magyar miniszterelnökhöz címzett levelével.

A sort az Európai Bizottság elnöke, José Manuel Barroso folytatta, majd csatlakozott hozzá a francia külügyminiszter és az Európai Parlament szocialista, zöld és liberális frakciója is. Követeléseikben az új alkotmány és a jegybanktörvény visszavonására szólítanak fel. A Fitch Ratings leminősítette Magyarországot, majd az IMF már a jegybanktörvény visszavonását szabta feltételül a készenléti hitel felvételének, ezzel nyíltan beavatkozva belügyeinkbe.

Amerikai közéleti szereplők a szabadon választott,

törvényes magyar kormány megdöntésére uszítanak a sajtóban. A média államcsődöt emleget, miközben egyes külföldi tulajdonú bankok rémhíreket terjesztenek arról, hogy a kormány hozzá kíván nyúlni a lakosság bankbetéteihez, illetve hogy megindult volna a tőke és a magánbankbetétek külföldre menekítése. Eközben a nyugati médiumok a demokrácia védelmezőjeként szerepeltetik az ügyészségi eljárás alatt álló bukott miniszterelnököt, akinek köszönhetően 2009-ben valóban az államcsőd szélén állt az ország, és aki 2006-ban békés tüntetőket veretett véresre és kizsárolta meg, a Nyugat hallgatása mellett.



### Mintegy félmillióan vonultak jan. 21-én...



A gazdasági hystériakeltés megalapozatlan. Magyarország a nemzetközi válság ellenére alacsony, 3 %-os államháztartási hiánnyal és 4 % körüli inflációs rátával, elegendő költségvetési és devizataralékkal rendelkezik. A magyar gazdaság túl van a válság mélypontján, és most lassú, nyugodt fejlődésre lenne szüksége.

Mi, felelős magyar polgárok megengedhetetlenek tartjuk idegen hatalmak beavatkozását Magyarország belügyeibe. Tiltakozunk a magyar gazdaságba történő

nyílt beavatkozás ellen, amelynek egyik eszköze a Magyar Nemzeti Bank. Ez a bank a nemzeté, nem a magántoké! Visszautasítjuk, hogy bárki döntsön helyettünk, ki és hogyan vezesse országunkat, hogyan irányítsuk saját életünket. A jegybanktörvény és az Alaptörvény feletti döntés joga a miénk, magyar polgároké! Magyarország gazdasági, politikai problémáinak megoldása csakis a magyar népre tartozik.

Felszólítjuk ezért a magyar szuverenitást és demokráciát támadó érdekköröket, az azokat kiszolgáló szervezeteket és közéleti személyeket, hogy

**el a kezekkel Magyarországtól!**

Visszautasítjuk, hogy bármely, de különösen olyan államok fogalmazzanak meg követeléseket Magyarországgal szemben, amelyek gazdasági gyarmatosítást hajtanak végre országok tömege ellen, tevékenységük gyakran súlyosan sérti az emberi jogokat, beavatkozásaik nyomán háborús konfliktusok, menekültek tömegei, nyomor és politikai káosz marad, sőt katonai agressziót hajtottak végre más államok ellen a demokrácia exportja nevében. Visszautasítjuk azon államok helyeslését is, amelyek súlyosan korlátozzák a saját területükön élő magyar kisebbség emberi és kulturális jogait! Negyven év kommunista diktatúra után nem kérünk a pénzügyi diktatúrából és a gyarmatosításból.

Ugyanakkor nem lehet letagadni a kormány által elkövetett súlyos hibákat, melyek a túlfeszített tempójú törvénykezés és a párbeszéd hiányából erednek, ezért felszólítjuk a magyar kormányt, hogy nyisson valóságos társadalmi párbeszédet az ország ügyeiről! Tegyen lépéseket a közvetlen demokrácia intézményeinek szélesítése felé! Csak ez nyújthat megnyugtató garanciát a polgárok számára az ország belső békéjének hosszú távú megőrzésére.

Mindezek mellett kinyilvánítjuk, hogy támogatjuk azt a politikát, melynek célja Magyarország szuverenitásának megőrzése!

Kérünk minden hazaszerető, a nemzeti önrendelkezést szívügyének tekintő polgárt, mindenki egy időre tegye félre sérelmeit, az ország és a nemzet érdekét tekintve álljanak ki a magyar önrendelkezés és demokrácia védelmében. Most nem a kormányról, hanem az országról van szó!

**El a kezekkel Magyarországtól!**

Budapesten, 2012. január 10-én

**Élőlánc Magyarországtért**

[elolanc.hu/index.php/el-a-kezekkel](http://elolanc.hu/index.php/el-a-kezekkel)